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На рисунку також можна побачити, що кількість підприємств зростала 

поступово, в то же саме час, як площа контрольованих ними 

сільськогосподарських угідь стрімко збільшилась спочатку  у 2003 році, а потім 

ще раз у 2013 році.  
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На фоні обговорення багатьох питань по модернізації, трансформації, 

вдосконалення облікової системи, у всі часи облікова процедура формувалася у 

складі первинного обліку, поточного обліку та звітності, як пдсумкового 

обліку.  Але завжди існувала платформа для постійного розвитку облікових 

ідей, адекватних змінам економічних умов господарювання. У цьому сенсі 

розвиток бухгалтерських ідей носить історичний характер [1]. Ідеї виникають у 

певному обліковому просторі і часі, як реакція на потреби практичної 

діяльності. Саме тому і мета, і роль, і методологія обліку перебуває у прямій 

залежності від виробничих відносин, що сформувалися у суспільстві. Іншими 

словами, історичний процес еволюції обліку підтверджує, що його цілі хоча і 

змінюються, але завжди облікова система має завершену форму, яка зводиться 

до комплексу спочатку облікової і насам кінець – звітної інформації. 

Аспектам ідентифікації професійного судження бухгалтера присвячено 

публікації В.М. Жука, Н.М. Коробової, О.М. Петрука, М.С. Пушкаря, 

Т.М. Сторожук, Т.В. Синиці, С.В. Ткачук, С.А. Стахурської, І.А. Юхименко-

Назарук. Незважаючи на зазначені проблеми та певні протиріччя до визначення 

економічної сутності професійного судження бухгалтера, спостерігається 

єдність наукових поглядів і в одночас відчувається різниця розуміння, що 

обумовлює понуритися у розгляд професійного судження бухгалтера у наш час. 

У світовій практиці бухгалтерського обліку поняття «професійне 

судження» не нове і є одним з основоположних принципів МСФЗ.  
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Міжнародні стандарти фінансової звітності − МСФЗ (International 

Financial Reporting Standards − IFRS) єдина у світі наднаціональна система 

вимог до розкриття фінансової інформації [3]. Фінансова звітність за МСФЗ 

стала одним з необхідних умов виходу на міжнародні ринки фінансового 

капіталу, так як дозволяє: залучати інвестиції через свою прозорість і 

зрозумілість міжнародним гравцям; зменшувати вартість залученого капіталу; 

збільшити міжнародні інвестиції; полегшувати стандартизацію інформаційних 

систем під ведення обліку; аудит за МСФЗ робити більш ефективним через 

взаємозв'язок стандартів МСФЗ і Міжнародних стандартів аудиту (МСА), 

єдиного розуміння цілей фінансової звітності. 

Будь-яке використання матеріалів можливе лише за наявності 

гіперпосилання. 

Причинною їх створення було необхідність в уніфікації фінансової 

звітності компаній в умовах розвитку міжнародної торгівлі. Природне бажання 

 отримати порівнянну інформацію компаній, що діють в різних державах, було 

не можливо реалізувати в силу відмінностей у правилах бухгалтерського обліку 

та вимог до розкриття даних у фінансовій звітності.  

Система міжнародних стандартів   за минулий час постійно розвивалася. Як  

наслідок, МСФЗ є однією з найкращих у світі систем фінансової звітності, яка 

постійно пропонує найкращі національні рішення в даній області.  

В даний час розробкою стандартів займається Комітет з міжнародних 

стандартів фінансової звітності. Це спеціально створена організація, яка є 

приватною і має штаб-квартиру у Лондоні. Зараз МСФЗ – це принципи 

підготовки і складання звітності [2]. 

Професійне судження − процес розробки висновку або прийняття 

рішення, коли є декілька можливих альтернатив, щоб вибрати. Це − процес, 

який неупереджений, логічний, послідовний і має свою певну мету. Бухгалтери 

використовують відповідну інформацію, інтуіцію, знання і досвід. На жаль, 

багато бухгалтерів не мають досконалого процесу на місці і не можуть 

приймати загальні судження. Це все приводить до негативних наслідків. 

Важливо, що ви маєте гарні відношення з вашим бухгалтером таким чином, що 

ви можете виразити свої проблемні питання і підтримувати для професійного 

судження з вашими діловими податковими записами. Кожне з питань, що 

підлягає сумніву має оцінюватися, виходячи із тих законів і нормативно-

правового регулювання, що діє на сьогодні у нашій країні.  

З прогресивно складною природою сьогоднішніх глобальних ділових 

практик, важливо мати надійну фінансову інформацію для вашого бізнесу. А 

бухгалтери − це професіонали, і вони мають застосовувати професійне 

судження. Професійне судження − необхідна навичка на принципах стратегій 

бухгалтерського обліку. Професійні судження дуже важливі, і тут головне 

відмітити, що немає обов'язкової однієї правильної відповіді у більшості 

випадків. Але застосовуючи здоровий глузд, закони, досвід крок за кроком іти 

до вирішення тих питань, що стають на підприємстві.  
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Коли професійне судження оспорене, то потрібно проаналізувати 

належну документацію, зробити аналіз фактів, обставин, і визначити 

альтернативи та прийти до загальних висновків. Тому, коли професійний 

процес судження відповідно застосований і документується, це набагато легше, 

щоб підтримувати і захищати зроблені висновки. І тут вже виникає питання 

щодо документації. Має виконуватись внутрішня перевірка, має бути практика, 

захист в інспекціях або інших ситуаціях, бо це підкреслює загальні зусилля, що 

націлене  в адекватному відображенні економічної реальності підприємства. 

Професійне судження рекомендується застосовувати при визначені 

методу амортизації, при визначені терміну корисного використання 

довгострокових активів, тобто необоротних активів підприємства. І це  питання 

потребує наступного дослідження. 

Професійне судження – це як свобода вибору відносно концептів і із 

застосуванням вибору має відношення до фінансової звітності. Головна мета − 

отримати надійну інформацію, але із-за того, що економічна реальність є, що 

нам доведеться зіткнутися з новою ерою глобалізації, обмеження національних 

правил виявляє контраст з застосуванням міжнародних стандартів. 

Професійне судження − ключова навичка як для аудиторів, так і 

бухгалтерів. Дослідження полегшує розуміння того, як бухгалтери розвивають 

судження, як фінансові працівники користуються стандартами, які спеціальні 

види судження існують. Професійний бухгалтер – це найвищий рівень 

професійної кваліфікації, поява якого пояснюється потребами сучасних 

викликів. 
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Ефективна податкова система є одним із основних чинників еконо-

мічного зростання країни. Це зумовлено тим, що держава за допомогою 

податків здійснює вплив на економічну систему країни, отримуючи відповідну 

суму податкових коштів.  


